

镇党委副书记政府大院打人

目前已被停职,被打女子称此前她在院内摘了一朵花被罚1000元

本报滨州9月12日讯(记者 王忠才 杨青)近日,网上一个名为《沾化县泊头镇镇长刘某某殴打妇女,有图有真相!》的打人视频引发关注。12日,记者从有关部门了解到,打人者实际是滨州市沾化县泊头镇党委副书记刘文合,目前已被停职。

网上的这个打人视频长达2分28秒,只有画面没有声音。视频开头,一名年轻女子带着孩子站在办公楼门口,好像在向楼里说什么。几秒钟后,一位穿着白衬衫的男子出现在画面中,径直走到女子面前使劲推了她一把。在接下来的视频中,该男子多次拉扯、推搡并踢打该女子。1分20秒左右,白衬衫男子脚踢该女子,随后将该女子推倒在地。在该男子推搡和踢打女子过程中,多名从办公楼内走出的其他男子试图劝被打女子离开,都没有动手。

12日,记者在沾化县人民医院见到了视频中被打的张女士。张女士说,她今年26岁,在沾化县泊头镇政府附近经营一家手机店,包括自己店铺在内的周围12家店铺,用的电都是由镇政府大院接过来的。

张女士介绍,大概三四个个月前,张女士和一位邻居带着一岁多的儿子在外面玩。儿子看到镇政府大院里的花,吵着要,她便去摘了一朵,正好被镇党委副书记刘文合看到。张女士回到自己店里后发现停电了,周围11家店铺也都停电了。其中一名店主告诉她,已经问过了,说是因为她摘花断的电,必须交1000元罚款才给来电。无奈之下,张女士让丈夫杨先生交了1000元罚款。

张女士说,9月9日上午11点多,她正在哄儿子睡觉,两个穿着校服的小女孩突然来到店里。“她们说在镇政府大院摘花,电动车被



目击者拍摄的打人现场视频截图。

扣了,要交1000元罚款才行。问我上次摘花时交钱了没有。”

她告诉两个小女孩,自己真的交了钱,还忍不住抱怨了几句。两女孩走后没多久,她就发现店里停电了。“邻居告诉我,这次又是因为我断的电,说是我挑拨那

两个女孩向电视台举报。”她气愤不过,9日下午3点,就带着儿子来到镇政府讨要说法,随后便出现了视频中的一幕。

就“泊头镇党委副书记殴打妇女”事件,沾化县委高度重视,于9月11日下午召开紧急会议并下发《关于

对刘文合同志进行停职检查的通知》,指出泊头镇党委副书记刘文合同志在9月9日下午处理群众工作问题时,方法简单,作风粗暴,动手打人,造成了恶劣影响,决定对刘文合同志进行停职检查,并成立专门调查组对整个事件进行调查。

我省有望启动慈善事业立法

本报济南9月12日讯(记者 邢振宇 实习生 殷士刚) 12日,记者从省政协委员视察慈善工作情况通报会上获悉,截至8月31日,全省慈善总会接收善款9.44亿元,预计今年全省捐赠额将超12亿元。备受关注的《山东省慈善事业促进条例》有望加快推进,填补我省慈善法制规范的空白。

我省慈善事业一直没有专门的法律。事实上,在国家层面的《慈善法》因为各种原因迟迟未出台的背景下,很多地方已经纷纷开始进行尝试。目前,已有江苏、湖南、宁夏等地先后出台了慈善事业发展的地方法规。

今年我省“两会”上,部分省政协委员提交提案,建议在国家慈善法颁布之前,我省可先行出台山东省慈善事业条例。通报会上,省慈善总会建议,在国家《慈善法》颁布之前,省政府考虑制定相关政府规章,先行规范,条件成熟后,向省人大常委会提出立法建议,由人大制定《山东省慈善事业促进条例》,尽快填补我省慈善法制规范的空白,引导、规范我省慈善事业发展。

银联警方联手打击涉卡犯罪

我省成立银行卡安全合作委员会

本报济南9月12日讯(记者 杜洪雷)近年来,侵害银行卡安全的案件日益增多,仅今年“破案会战”中侦破的各类银行卡犯罪案件就达2100余起。9月12日,山东省银行卡安全合作委员会宣布成立,专门打击和防范银行卡犯罪。

在今年3月到8月份全国公安机关开展的打击经济犯罪“破案会战”行动中,全省公安机关共破获恶意透支、伪卡诈骗、欺诈转账、冒领盗刷、非法套现等各类银行卡犯罪案件2100余起,涉案总金额达10亿余元。

据了解,山东省银行卡安全合作委员会(下称“银安委”)由省银联公司风险管理委员会、省公安厅经济犯罪侦查总队联合发起设立,吸收各银行业金融机构省级管辖银行卡及相关业务部门负责人为成员。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

100621
贾樟柯导演:
从《故乡三部曲》声名鹊起,到《三峡好人》斩获金熊,您在电影艺术的创作路上,走出了不一样的风景。透过您充满人文关怀的镜头,我们学会怎样清醒的解读时代的变迁,并思索如何善待每个平凡大众的生命尊严,感谢你的独立创作,为我们带来的独特视角。

1999 Santana
桑塔纳“99新秀”投放市场
经济实用可靠 最佳性价比

Since 1938 Volkswagen Since 1938
拥有桑塔纳,
走遍天下都不怕
Santana Santana Santana Santana

中国电影诗人收

第一辆桑塔纳“99新秀”寄

1999年,桑塔纳新款家庭型轿车“99新秀”投放市场。这款有棱有角的新秀,以稳重踏实的特质超越其他同期产品,其经济实惠兼具性能良好、经久耐用的特质,成为国人选择家用车型的标准。对当时汽车保有率尚低的中国而言,“99新秀”的出现,带来全新驾乘体验,开启中国家用轿车新纪元。

Santana 桑塔纳

桑塔纳 真情再现 搜索

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

官方网站:www.svw-volkswagen.com



Das Auto.